Пам’ятка 
фіксації доказів злочинів проти цивільного населення
З перших днів повномасштабного наступу на Україну є повідомлення про величезну кількість звірств, що вчиняють російські війська. Це й авіаудари по цивільній інфраструктурі міст та селищ, і масові вбивства мирного населення, зґвалтування, катування цивільних та полонених, викрадення активістів, волонтерів, журналістів, представників органів місцевого самоврядування, а також застосування невибіркової зброї. 

Усі ці дії, а також низка інших серйозних порушень міжнародного гуманітарного права належать до категорії воєнних злочинів, які не мають терміну давності й за які доведеться відповідати тим, хто їх вчинив.  

Злочинці мають відповісти за свої дії!

ЩО ТАКЕ ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ?

Воєнні злочини це – порушення гуманітарного права (Женевських конвенцій) щодо цивільного населення та військовослужбовців.

Наприклад: напад на цивільну інфраструктуру, порушення прав військовополонених. В Україні такі злочини кваліфікуються за статтею 438 КК України (порушення законівита звичаїв війни). На міжнародному рівні воєнні злочини належать до юрисдикції Міжнародного кримінального суду. Також  для притягнення винних до відповідальності може бути застосована універсальна юрисдикція в наших країнах. Важливо що такі злочини не мають терміну давності.
ПРИКЛАДИ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ:


· Пошкодження об’єктів цивільної структури;
· Уламки снарядів у межах міста;
· Насилля щодо медичного персоналу, пошкодження медичного транспрту, лікарень, обладнення;
· Факти поранення чи вбивство цивільних осіб внаслідок застосування зброї окупантом;
· Розташування та використання, ведення бойових дій окупантом військової техніки в житлових кварталах міста;
· Факти катування, фізичного насилля, згвалтування, нелюдське поводження чи позбавлення волі цивільного населення окупантом;
· Використання окупантом цивільного одягу, одностроїв та емблем ЗСУ, поліції та інших служб України, емблем гуманітарних та медичних установ;
· Використання цивільної інфраструктури з військовою метою під прикриттям цивільних (живі щити);
· Депортації та незаконне переміщення населення;

· Захоплення вашого майна, пограбування окупаційними силами;
· Примушування громадян до участі у військових діях проти власної держави.
ЯК МОЖЕТЕ ФІКСУВАТИ ДОКАЗИ 
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 Фото/відео ( по можливості робити/надсилати з привязкою/інфо про локаціюта дату;
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Письмові та усні свідчення; 
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Матеріальні свідчення( документи, уламки снарядів, гільзи, уламки речей, будівель тощо).
Докази російської агресії збираються на єдиній загальнодержавній платформі https://warcrimes.gov.ua/ (Офіс Генерального прокурора), або за  QR-кодом:
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Якщо ви стали свідком, або жертвою воєнного злочину та маєте фото або відео докази надавайте все це правоохоронним органам!
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Пам’ятку підготовлено уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області 
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