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                                                                         УКРАЇНА

Первомайська    міська     рада    Харківської   області

                                                               П Р О Т О К О Л    №  5
від 27 січня 2021 року






5 сесія   8 скликання
Всього депутатів – 26
Присутні               - 20 разом з міським головою
Запрошені –  (список додається).

Головуючий на сесії Микола БАКШЕЄВ, міський голова.
Головуючий повідомив, що згідно п.34.1 Регламенту Первомайської міської ради (зі змінами)  підрахунок голосів здійснюється електронною системою «Turning Technologies».
ВИСТУПИЛИ: Ясинський О.І., депутат міської ради

Зачитав звернення  від представників ВО «БАТЬКІВЩИНА»  до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної ради України, Харківської обласної державної адміністрації щодо унормування і зниження цін на електроенергію, природний газ  та інші житлово-комунальні тарифи для населення.
Бакшеєв М.М., міський голова

Зауважив, що до міської ради надійшли звернення щодо зниження комунальних тарифів також від депутатських фракцій Первомайської міської ради Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА-ЗА ЖИТТЯ» і «СЛУГА НАРОДУ»  і звернення, прийняте на зборах громадян м. Первомайський. 
Також пояснив, що дана сесія була перенесена з 28.01.2021р. на 27.01.2021р. у зв’язку з участю міського голови у конференції «Децентралізація в умовах трансформації системи охорони здоров’я» 28 січня 2021 року у приміщенні Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Колонна зала, Північний корпус, майдан Свободи, 6, м. Харків.
     СЛУХАЛИ:  Про затвердження порядку денного чергової 5 сесії міської ради 8 скликання.

                     Інформував: Бакшеєв М.М., міський голова

Доповів, що порядок денний є у кожного депутата і запропонував зняти з порядку денного питання :

	 № 01
	Про затвердження зразка бюлетеня для таємного голосування з обрання секретаря Первомайської міської ради 8 скликання.

	 № 02
	Про обрання секретаря Первомайської міської ради 8 скликання.


 №10     Про затвердження Стратегії розвитку комунального закладу «Первомайський ліцей №3 «Успіх» Первомайської міської ради Харківської області» на 2021-2025 роки.

	№13
	Про затвердження «Програми стимулювання створення та розвитку об’єднань співвласників  багатоквартирних будинків м.Первомайський  на 2021-2025 роки»

	№24
	Про затвердження документації із землеустрою  та передача земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства у власність громадянам учасникам бойових дій.

	№25
	Про затвердження документації із землеустрою  та передача земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства у власність громадянам.


та внести додатково питання:

	№32
	Про затвердження граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп`ютерів виконавчими органами Первомайської міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок бюджету міста Первомайський.

	№33
	Про звільнення служби у справах дітей  виконавчого комітету Первомайської міської ради від сплати державного мита у 2021 році.

	№34
	Про внесення змін до рішення Первомайської міської ради № 1592-73/7 від 25.06.2020 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2021 рік»

	№35
	Про внесення змін до рішення  міської ради  від 17.12.2020 року № 61-2/8 "Про передачу майна реформованої Ржавчицької сільської ради на баланс бюджетних установ та комунальних підприємств міста"

	№36
	Про внесення змін до рішення міської ради від 15.12.2020 року №32-1/8 «Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності, які можуть бути передані в оренду  в 2021 році»

	№37
	Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський основних засобів та
необоротних активів

	№38
	Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський будівлі архіву за адресою: м. Первомайський, вул. Комунальна, буд. 20.

	№39
	Про звернення до Прем’єр-міністра України, Кабінету Міністрів України. 

	№41


	Про звернення депутатів Первомайської міської ради до Президента України, Верховної ради України, Харківської обласної ради щодо встановлення заборони на підвищення тарифів ЖКГ.


Не виноситься на розгляд :

  №40    Про створення Ржавчицького, Грушинського старостинських округів   

             Первомайської міської ради.

Запитав, у кого будуть зауваження, доповнення або зміни до порядку денного. 
ВИСТУПИЛИ: Павленко В.М., депутат міської ради
  Запитав, чому розроблений ним проєкт рішення «Про скасування рішення виконавчого комітету  Первомайської міської ради від 19 грудня 2020року № 275 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення,  що надається Первомайським комунальним підприємством «Тепломережі», не включений до порядку денного.
Бакшеєв М.М., міський голова
Надав обґрунтовані пояснення.

Черняк М.С., директор ПКП «Тепломережі»
Перелічив складові тарифу на послуги з водопостачання та водовідведення, які були підставою для  його підвищення. 

Павленко В.М., депутат міської ради
Наполіг на включенні даного проєкту рішення до порядку денного.

Бакшеєв М.М., міський голова
Поставив проєкт рішення «Про затвердження порядку денного чергової 5 сесії міської ради 8 скликання» зі змінами, які він запропонував, на голосування,  взявши його за основу:
  Результат голосування:
   «за»   -  «20» ;        «проти»   - «0»  ;     «утримався»  - «0»     

                                                Не брали участі у голосуванні – 0
                      - після голосування, міський голова запропонував проголосувати   

                        за пропозицію, а саме :

                     «включити до порядку денного проєкт рішення від депутата міської ради Павленка В.М. щодо скасування рішення виконавчого комітету від 19 грудня 2020 року № 275»:

Результат голосування :

                                   «за»   -  «12 » ;        «проти»   - «3 »  ;       «утримався»  - «4 »

                            Не брали участі у голосуванні –1
                                                                                                                Пропозиція  не  підтримана

·  міський голова поставив на голосування  проєкт рішення в цілому:
ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження порядку денного чергової 5 сесії міської ради 8 скликання» прийняти (додається).

Результат голосування:

«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 1 »
Не брали участі у голосуванні – 0
    1. Знято з порядку денного.
2. Знято з порядку денного. 

3.СЛУХАЛИ: Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Первомайської міської ради у 2020 році.
                          Доповідав:Бакшеєв М.М., міський голова.

Зауважив, що даний проєкт рішення був  розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення «Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Первомайської міської ради у 2020 році»  прийняти  (додається).

    Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0    
   4.СЛУХАЛИ:  Про виконання Комплексної програми з енергозбереження в м.Первомайський за 2020 рік.
                Доповідав: Орєхов А.В., перший заступник міського голови.
Доповів основні виконані заходи з енергозбереження( доповідь супроводжувалась відео презентацією)
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про виконання Комплексної програми з енергозбереження в м.Первомайський за 2020 рік»  прийняти (додається).

    Результат голосування :
«за»   -  « 18 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 1»
Не брали участі у голосуванні – 1

    5.СЛУХАЛИ:  Про виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Первомайський за 2020 рік.
                Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови.
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Первомайський за 2020 рік»  прийняти (додається).

    Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 1

    6.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Первомайської  міської ради від 22 грудня 2020 року № 64-3/8 «Про місцевий бюджет Первомайської міської територіальної громади  на 2021 рік (20547000000)» та додатків до нього.
                Доповідав: Дудник О.І., заступник начальника фінуправління
Доповіла, що додатково кошти із місцевого бюджету не виділяються, тільки перерозподіл в межах річних призначень. По відділу освіти на загальну суму 163,3 тис. грн., по центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» на суму 699,8 тис.грн.
На виконання пропозицій Департаменту фінансів, до додатку 3 проєкту рішення включено видатки за рахунок надходжень запланованої позики НЕФКО на суму 4114,4 тис.грн., головний розпорядник-відділ освіти. Збільшується сума залишків на рахунках місцевого бюджету за рахунок коштів, що надійшли від Грушинської та Ржавчицької сільських рад та від районного бюджету залишки коштів освітньої субвенції.
По спеціальному фонду збільшується залишок на загальну суму 83,6 тис.грн. Вносяться відповідні зміни до джерел фінансування місцевого бюджету.
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Нагадав, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії з питань бюджету, фінансів та комунальної власності, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.           

 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін до рішення Первомайської  міської ради від 22 грудня 2020 року № 64-3/8 «Про місцевий бюджет Первомайської міської територіальної громади  на 2021 рік (20547000000)» та додатків до нього»  прийняти (додається).

    Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 1     
     7.СЛУХАЛИ: Про план роботи  міської  ради 8 скликання  на 2021 рік.
                Доповідач: Аруджоглу О. С., начальник організаційного відділу Первомайської   

                міської ради
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданнях всіх постійних профільних комісій, до нього внесені всі зміни та доповнення, які були запропоновані членами депутатських комісій, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про план роботи  міської  ради 8 скликання  на 2021 рік» прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 1
     8.СЛУХАЛИ: Про затвердження Регламенту Первомайської  міської ради 8 скликання.
                Доповідач: Чернякова О.М., начальник юридичного відділу
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданнях всіх постійних профільних комісій, до нього внесені всі зміни та доповнення, які були запропоновані членами депутатських комісій, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження Регламенту Первомайської  міської ради 8 скликання»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 1 
 9.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Структури та загальної чисельності апарату  Первомайської міської ради  та її виконавчих органів.
                               Доповідач: Орлова Т.С., керуючий справами виконкому 
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Пояснив, що у зв’язку з передачею на баланс відділу культури і туризму виконкому Первомайської міської ради будівлі  Ржавчицького  сільського будинку культури, яка опалюється твердопаливним котлом, пропонується виключити зі штатного розпису виконкому Первомайської міської ради в структурному підрозділі «Фінансово господарський відділ» «2» – штатних одиниці «*Кочегар» (на період опалювального сезону) та перевести ці штатні одиниці  до  штатного розпису  ПК «Хімік» відділу культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради та виключити вакантну  0,5 штатних одиниць «робітник з комплексного обслуговування та ремонту будівель, споруд та обладнання» .

З метою підвищення ефективності і якості роботи загального відділу, вирішення питання щодо покладання обов’язків начальника  загального відділу на період його тимчасової відсутності в структурному  підрозділі «Загальний відділ» пропонується виключити посаду  «старший інспектор  з питань діловодства» - «1»  штатну одиницю та включити  посаду  « головний спеціаліст » - «1»  штатну одиницю.
Також зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін до Структури та загальної чисельності апарату  Первомайської міської ради  та її виконавчих органів»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 1 »
Не брали участі у голосуванні – 0
 10. Знято з порядку денного.
 11.СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми  удосконалення системи соціального  захисту в Первомайській міській територіальній громаді  на 2021 рік.
                               Доповідач: Харченко Н.П., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні двох постійних комісій : з питань бюджету, фінансів та комунальної власності і з гуманітарних питань та соціально - культурного розвитку  та  запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження Програми  удосконалення системи соціального  захисту в Первомайській міській територіальній громаді  на 2021 рік»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
 12.СЛУХАЛИ: Про звільнення від плати за соціальне обслуговування Чуприни М.В. та 

Чуприни Г.В.
                               Доповідав: Харченко Н.П., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
                              Зауважила, що даний проєкт рішення був розглянутий на засіданнях постійних комісій:

- з гуманітарних питань та соціально - культурного розвитку  та був підтриманий,

- з питань бюджету, фінансів та комунальної власності – не був підтриманий.
ВИСТУПИЛИ: Павленко В.М., депутат міської ради
Вважає, що дана сім’я має поважні причини для звільнення від плати за соціальне обслуговування. 
Бакшеєв М.М., міський голова.
Запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про звільнення від плати за соціальне обслуговування Чуприни М.В. та Чуприни Г.В.»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 14 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 6 »
Не брали участі у голосуванні – 0
 13.Знято з порядку денного.
14.СЛУХАЛИ: Про виконання Програми стимулювання створення та розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Первомайський на 2019 рік та 2020 рік.
                               Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про виконання Програми стимулювання створення та розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Первомайський на 2019 рік та 2020 рік»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
15.СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища 
м. Первомайський на 2012-2016 роки та на перспективу до 2020 року.
                               Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища м. Первомайський на 2012-2016 роки та на перспективу до 2020 року»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
16.СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми поводження з відходами м. Первомайський на 2019-2023 роки за період 2019-2020 роки.
                               Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про хід виконання Програми поводження з відходами м. Первомайський на 2019-2023 роки за період 2019-2020 роки»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0

 17.СЛУХАЛИ: Про погодження інвестиційної програми на 2021 рік Первомайського КП «Тепломережі».
                             Доповідав: Черняк М.С., директор ПКП «Тепломережі» 
Доповів про основні заходи, заплановані на 2021 рік по тепловому, водопровідному та каналізаційному господарствам.                               
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про погодження інвестиційної програми на 2021 рік Первомайського КП «Тепломережі»»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
 18.СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 28 лютого  2020  року 
№ 1499-69/7 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються 
через Центр надання адміністративних послуг в м.Первомайський» (зі змінами).
                             Доповідач: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії. У зв’язку з приєднанням до м.Первомайський територій колишніх Ржавчицької  та Грушинської сільських рад, до початкового проєкту рішення  були внесені доповнення, які теж були розглянуті на засіданні постійної профільної комісії і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 28 лютого  2020  року № 1499-69/7 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг в м.Первомайський» (зі змінами)»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 1
19.СЛУХАЛИ: Про  передачу майна реформованої Грушинської сільської ради на баланс бюджетних установ та комунальних підприємств міста.
                             Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови 
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про  передачу майна реформованої Грушинської сільської ради на баланс бюджетних установ та комунальних підприємств міста»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
 20.СЛУХАЛИ: Про  передачу майна реформованої Ржавчицької сільської ради на баланс бюджетних установ та комунальних підприємств міста.
                             Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови 
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про  передачу майна реформованої Ржавчицької сільської ради на баланс бюджетних установ та комунальних підприємств міста»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
21.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський адміністративної будівлі за адресою: м. Первомайський, вул. Соборна, будинок 16, та іншого індивідуально визначеного майна.
                             Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови 
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський адміністративної будівлі за адресою: м. Первомайський, вул. Соборна, будинок 16, та іншого індивідуально визначеного майна»  прийняти (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 1 »
Не брали участі у голосуванні – 0
22.СЛУХАЛИ: Про  надання згоди комунальній  установі «Первомайський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Первомайської міської ради Харківської області на передачу на баланс відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області спортивного інвентарю.
                             Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови 
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про  надання згоди комунальній  установі «Первомайський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Первомайської міської ради Харківської області на передачу на баланс відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області спортивного інвентарю»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
23.СЛУХАЛИ: Про  надання дозволу на виконання  документації із землеустрою ПКП «ТЕПЛОМЕРЕЖІ»
                             Доповідач: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про  надання дозволу на виконання  документації із землеустрою ПКП «ТЕПЛОМЕРЕЖІ»»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
24.Знято з порядку денного.
25. Знято з порядку денного.
26.СЛУХАЛИ: Про затвердження документації із землеустрою та передача земельних ділянок у власність громадянам.
                             Доповідач: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження документації із землеустрою та передача земельних ділянок у власність громадянам»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
27.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу та згоди на виготовлення документації із землеустрою громадянам.
                             Доповідач: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання дозволу та згоди на виготовлення документації із землеустрою громадянам»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 1 »
Не брали участі у голосуванні – 0
28.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення документації із землеустрою громадянам 
учасникам бойових дій.
                             Доповідач: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання дозволу на виготовлення документації із землеустрою громадянам учасникам бойових дій»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
29.СЛУХАЛИ: Про затвердження документації із землеустрою та продаж права оренди на земельні ділянки у формі аукціону.
                             Доповідач: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження документації із землеустрою та продаж права оренди на земельні ділянки у формі аукціону»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
30.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до додатку 1 рішення Первомайської міської ради №158-11/7 від 28.04.2016 «Про утворення конкурсної комісії з відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавця земельних торгів на конкурентних засадах».
                             Доповідав: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
Зауважила, що на засіданні профільної комісії була висунута пропозиція включити додатково до складу конкурсної комісії з відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавця земельних торгів на конкурентних засадах 
	ПАВЛЕННО Ніну Петрівну – депутата міської ради (за згодою) та

	БЕРЕЖНОГО Олександра Миколайовича –  депутата міської ради (за згодою).


ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін до додатку 1 рішення Первомайської міської ради №158-11/7 від 28.04.2016 «Про утворення конкурсної комісії з відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавця земельних торгів на конкурентних засадах»»  прийняти зі змінами (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні – 0
31.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до додатку 2 рішення Первомайської міської ради № 92-7/7 від 11.02.2016 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір у сфері оцінки.
                             Доповідач: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін до додатку 2 рішення Первомайської міської ради № 92-7/7 від 11.02.2016 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір у сфері оцінки»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –0
32.СЛУХАЛИ: Про затвердження граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп`ютерів виконавчими органами Первомайської міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок бюджету міста Первомайський.
                             Доповідач: Чернякова О.М., начальник юридичного відділу
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про затвердження граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп`ютерів виконавчими органами Первомайської міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок бюджету міста Первомайський»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –0
33.СЛУХАЛИ: Про звільнення служби у справах дітей  виконавчого комітету Первомайської міської ради від сплати державного мита у 2021 році.
                             Доповідач: Чернякова О.М., начальник юридичного відділу
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про звільнення служби у справах дітей  виконавчого комітету Первомайської міської ради від сплати державного мита у 2021 році»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –0
34.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Первомайської міської ради № 1592-73/7 від 25.06.2020 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2021 рік.
                             Доповідав: Бомко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
Пояснила, що у зв’язку з приєднанням до територій м.Первомайський територій Грушинської та Ржавчицької сільських рад вносяться зміни до додатку 1 та додатку 2 рішення Первомайської міської ради № 1592-73/7 від 25.06.2020 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2021 рік» та пропонується  викласти їх в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін до рішення Первомайської міської ради № 1592-73/7 від 25.06.2020 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2021 рік»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 18 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 1 »
Не брали участі у голосуванні –1
35.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення  міської ради  від 17.12.2020 року № 61-2/8 "Про передачу майна реформованої Ржавчицької сільської ради на баланс бюджетних установ та комунальних підприємств міста".
                             Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін до рішення  міської ради  від 17.12.2020 року № 61-2/8 "Про передачу майна реформованої Ржавчицької сільської ради на баланс бюджетних установ та комунальних підприємств міста"»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –1
36.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 15.12.2020 року №32-1/8 «Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності, які можуть бути передані в оренду  в 2021 році.
                             Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 15.12.2020 року №32-1/8 «Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності, які можуть бути передані в оренду  в 2021 році»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –1
37.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський основних засобів та необоротних активів.
                             Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
 ВИРІШИЛИ: Рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський основних засобів та необоротних активів»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 18 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –2
38.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський будівлі архіву за адресою: м. Первомайський, вул. Комунальна, буд. 20.
    Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
    Зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
ВИРІШИЛИ:  Рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття із комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області до комунальної власності територіальної громади міста Первомайський будівлі архіву за адресою: м. Первомайський, вул. Комунальна, буд. 20»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –0
39.СЛУХАЛИ: Про звернення до Прем’єр-міністра України, Кабінету Міністрів України.
    Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
     Пояснив, що дане звернення депутатів Первомайської міської ради щодо  включення дороги Шевченкове-Балаклія-Первомайський-Кегичівка (її частини) до Переліку об’єктів капітального та поточного середнього ремонтів доріг державного значення на 2021 рік, підготовлене з метою поліпшення транспортної інфраструктури ОТГ в умовах децентралізації. Також зауважив, що даний проєкт рішення був розглянутий та погоджений на засіданні постійної профільної комісії, і запропонував, якщо немає запитань, перейти до голосування.
ВИРІШИЛИ:  Рішення «Про звернення до Прем’єр-міністра України, Кабінету Міністрів України»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 20 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –0

40.Не виносилось на розгляд.  
Сесійну залу залишила депутат Вінокуренко В.Г.
41.СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Первомайської міської ради до Президента України, Верховної ради України, Харківської обласної ради щодо встановлення заборони на підвищення тарифів ЖКГ.
    Доповідач: Орєхов А.В., перший заступник міського голови
ВИСТУПИЛИ: Бакшеєв М.М., міський голова.
Нагадав, що аналогічне звернення щодо зниження тарифів ЖКГ було озвучене на початку сесії представником ВО «БАТЬКІВЩИНА», депутатом міської ради Ясинським О.І., також аналогічні звернення надійшли від депутатської фракції Первомайської міської ради «СЛУГА НАРОДУ» і  звернення, прийняте на зборах громадян м. Первомайський. Запропонував об’єднати дані звернення, відредагувати і  в  рішенні викласти кінцевий варіант. Можливо, навіть, зміниться назва звернення. 
ВИРІШИЛИ:  Рішення «Про звернення депутатів Первомайської міської ради до Президента України, Верховної ради України, Харківської обласної ради щодо встановлення заборони на підвищення тарифів ЖКГ»  прийняти  (додається).

Результат голосування :
«за»   -  « 19 » ;        «проти»   - « 0 »  ;     «утримався»  - « 0 »
Не брали участі у голосуванні –1
*В електронній  системі  голосування «Turning Technologies через збій виникла помилка, а саме :   

  при голосуванні даного проєкту рішення депутат  Вінокуренко В.Г,  яка залишила сесійну залу і була знята з реєстрації, в програмі відобразилися, як «Не голосував».
РІЗНЕ:
ВИСТУПИЛИ: Павленко В.М., депутат міської ради.
Враховуючи процеси, які відбуваються зараз в медицині та враховуючи участь міського голови Бакшеєва М.М. у конференції «Децентралізація в умовах трансформації системи охорони здоров’я» 28 січня 2021 року у Харкові,  запропонував депутатам, звернутися до міністерства охорони здоров’я щодо збереження Первомайської ЦРЛ.
Бакшеєв М.М., міський голова
Відповів, що маючи делеговані повноваження, буде делегатом від територіальної громади міста Первомайський з даного питання  на зазначеній конференції.
         Міський голова                                                                               Микола БАКШЕЄВ
Вик. Аруджоглу О.С.
