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                                                                         УКРАЇНА

Первомайська   міська   рада  Харківської   області

                                                          П Р О Т О К О Л    №  11
від 13 травня 2021 року






11 сесія   8 скликання
Всього депутатів – 26
Присутні               - 2 депутати і міський голова
Запрошені –  (список додається).
Головуючий на сесії Микола БАКШЕЄВ, міський голова.
Головуючий повідомив, що на даному засіданні присутні два депутати і міський голова.

Враховуючи кількість присутніх, дана сесія вважається неправомочною і не може бути відкритою, бо відповідно до ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. 

Незважаючи на це, головуючий повідомив присутнім, що на минулій сесії було прийняте рішення «Про обрання секретаря Первомайської міської ради 8 скликання», на яке було накладене вето розпорядженням  міського голови № 72  від 30.04.2021 року   «Про зупинення дії рішення Первомайської міської ради Харківської області «Про обрання секретаря Первомайської міської  ради 8 скликання» від 29 квітня 2021 року № 235-10/8» 
Також нагадав, що відповідно до п.4 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  Первомайська міська рада Харківської області зобов’язана в двотижневий строк повторно розглянути питання «Про обрання секретаря Первомайської міської ради 8 скликання» та подолати накладене на нього вето 2/3 (двома третинами) голосів від загального складу ради. Для цього, розпорядженням міського голови № 75 від 07 травня 2021 року, була скликана позачергова 11 сесія міської ради. 

Через відсутність кворуму депутати не скористалися правом подолати вето, тому рішення № 235-10/8 від 29.04.2021р. «Про обрання секретаря Первомайської міської ради 8 скликання» вважати неприйнятим.
Міський голова                                                                                Микола БАКШЕЄВ
Вик. Аруджоглу О.С. 
