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                                                                         УКРАЇНА

Первомайська   міська   рада  Харківської   області

                                                          П Р О Т О К О Л    №  13
від 11 червня 2021 року






13 сесія   8 скликання
Всього депутатів – 26 і міський голова
Присутні               - 3 депутати 
Запрошені –  (список додається).
 
На пленарному засіданні 12 чергової сесії Первомайської міської ради 8 скликання від 27.05.2021 р. було прийняте рішення «Про затвердження документації із землеустрою та передача земельних ділянок у власність громадянам», на яке було накладене вето розпорядженням  міського голови № 88  від 01.06.2021 року «Про зупинення дії рішення Первомайської міської ради Харківської області «Про затвердження документації із землеустрою та передача земельних ділянок у власність громадян» від 27 05 2021 р. № 249-12/8» у зв’язку з набуттям чинності 27.05.2021 року Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин»  1423- IX від 28.04.2021 року, а саме: ч.2 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» доповнено абзацем 2: «Рішення ради щодо безоплатної передачі земельної ділянки комунальної власності у приватну власність ( крім земельних ділянок, що перебувають у користуванні громадян, та випадків передачі  земельної ділянки власнику розташованого на ній жилого будинку, іншої будівлі, споруди) приймається не менш як двома третинами голосів депутатів від загального складу ради». 

Відповідно до п.4 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  Первомайська міська рада Харківської області повинна в двотижневий строк повторно розглянути питання «Про затвердження документації із землеустрою та передача земельних ділянок у власність громадянам» та подолати накладене на нього вето 2/3 (двома третинами) голосів від загального складу ради. Для цього, розпорядженням міського голови № 92 від 08.06.2021 року, була скликана позачергова 13 сесія міської ради. 

Враховуючи кількість присутніх, дана сесія вважається неправомочною і не може бути відкритою, оскільки відповідно до ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. 

Через відсутність кворуму депутати не скористалися правом подолати вето, тому рішення № 249-12/8 від 27.05.2021р. «Про затвердження документації із землеустрою та передача земельних ділянок у власність громадянам» слід вважати неприйнятим.

Міський голова                                                                                Микола БАКШЕЄВ
 Вик. АРУДЖОГЛУ Олена 
