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УКРАЇНА

Первомайська   міська   рада  Харківської   області

                                                          П Р О Т О К О Л    №  54
від 6 травня 2024 року





54 сесія  8 скликання
Всього депутатів – 26                                                                                                                        

Присутні 2 (два) - разом з міським головою                                                                             

Запрошені – (список додається)

      На пленарному засіданні 53 позачергової сесії Первомайської міської ради 8 скликання від 25.04.2024 р. було прийняті рішення «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення в оренду  земельних  ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ»» та «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення в оренду  земельних  ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ», на які було накладене вето розпорядженням  міського голови № 76  від 29.04.2024 року   «Про зупинення дії рішення Первомайської міської ради Харківської області «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення  в оренду земельних ділянок для ведення товарного сільського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ» від 25 квітня 2024 року №1066-53/8 та рішення Первомайської міської ради Харківської області «Про затвердження проектів землеустрою  щодо відведення  в оренду земельних ділянок для ведення товарного сільського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ» від 25 квітня 2024 року №1067-53/8

Відповідно до п.4 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  Первомайська міська рада Харківської області повинна в двотижневий строк повторно розглянути питання Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення в оренду  земельних  ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ»» та «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення в оренду  земельних  ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ» та подолати накладене на них вето 2/3 (двома третинами) голосів від загального складу ради. Для цього, розпорядженням міського голови № 76 від 29.04.2024 року, була скликана позачергова 54 сесія 8 скликання міської ради. 

Враховуючи відсутність депутатів, дана сесія вважається неправомочною і не може бути відкритою, оскільки відповідно до ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. 
Депутати Первомайської міської ради 8 скликання не скористалися правом подолати вето, не з’явившись на позачергове 54 засідання, тому рішення № 1066-53/8 від 25 квітня 2024 року «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення  в оренду земельних ділянок для ведення товарного сільського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ»» та рішення № 1067-53/8 «Про затвердження проектів землеустрою  щодо відведення  в оренду земельних ділянок для ведення товарного сільського виробництва приватному сільськогосподарському підприємству «ДОБРОБУТ» слід вважати неприйнятим.
Міський голова                                                                           Микола БАКШЕЄВ
 Вик. ДЕМЧИШИНА Віолетта 
