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реформування і розвитку житлово-комунального господарства
міста  Первомайський на  2021-2025 рік

1. Вступ.
          Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства  міста  Первомайський на  2021-2025 рік розроблена з метою створення організаційних, матеріально-економічних засад системного виконання робіт і заходів  пов'язаних з підтриманням, відновленням або поліпшенням експлуатаційних показників та стану інженерної інфраструктури міста, (в тому числі споруд і мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, доріг і тротуарів, зовнішнього освітлення), що належить територіальній громаді міста, перебувають на балансі та експлуатуються КП «Жилсервіс» і ПКП «Тепломережі», поліпшення надання в подальшому комунальних послуг та підвищення безпеки дорожнього руху в м. Первомайський, зниження аварійності на вулично-дорожній мережі міста, запобігання подальшому руйнуванню покриття автомобільних доріг та вулиць міста, створення умов, що сприяють забезпеченню комфортного та безпечного руху транспортних засобів й пішоходів.
2. Стисла характеристика житлово-комунального господарства
міста  Первомайський.
          Теплопостачання,  Водопостачання та водовідведення в місті здійснює Первомайське комунальне підприємство “Тепломережі” (виробник та транспортувальник теплової енергії від виробника послуги до споживачів, а також надавач послуг з Водопостачання та водовідведення).  Надавачем послуг з благоустрою міста є комунальне підприємство “Жилсервіс”.
2.1. Теплове господарство.

        Централізованим теплопостачанням в місті охоплено 91 % наявного житлового фонду, будинки громадського та культурно-побутового призначення. В 2008 році у м. Первомайський було здійснено будівництво 12 газових котельнь (ТРП–1-5, УКТМ 1-7) на основі новітніх технологій з мінімальними витратами енергетичних ресурсів та з прив’язкою їх до існуючих теплових мереж централізованого теплопостачання. Протяжність теплових мереж - 23,48 км. (41,7 км  у двотрубному обчисленні).  
 В м. Первомайський 143 житлових будинки підлягають оснащенню вузлами комерційного обліку теплової енергії. На сьогоднішній день силами та засобами ПКП «Тепломережі» оснащено 101 будинок, на яких встановлено 98 приладів обліку. Рівень оснащення (71 %). Придбано 32 прилади обліку, 27 з яких планується встановити на 23 житлових будинках. Для 100 % оснащення необхідно придбати ще 10 приладів обліку (орієнтовна вартість 170 тис. грн.). До початку опалювального сезону заплановано оснащення 100 % житлових багатоквартирних будинків. Кошти на придбання приладів обліку підприємство отримує за рахунок надходження внесків абонентів за встановлення приладів обліку. 
Оптимізована схема теплопостачання міста Первомайський затверджена рішенням 59 сесії Первомайської міської ради 6 скликання від 10 липня 2014 року № 1001-59/6.
2.2. Водопровідно-каналізаційне господарство.
     Водопостачання м. Первомайський здійснюється з підземних вод Сиваського водозабору. Система водопостачання складається з 6 свердловин, 3 з яких експлуатуються, 2-х резервуарів по 6000 м3 кожен, насосної станції ІІ підйому, хлораторної установки. 
     Стічні води самопливними колекторами загальною довжиною 114 км, двома насосними станціями, по напірним трубопроводам протяжністю 9,4 км, подаються на очисні споруди потужністю 20,5 тис. м3/ добу, де проходять механічну, повну біологічну очистку на аеротенках, знезаражуються, потім подаються на очисні споруди де після додаткової підготовки вдруге використовуються для технологічних нужд, а також частково скидаються до водойми. Системою водовідведення охоплено близько 80% населення. Загальна довжина  водопровідних та каналізаційних мереж складає 103,5 та 107 км. відповідно, в тому числі  ветхих та аварійних 75,5 та 41,4 км.  
      На даний момент оснащено 1 багатоквартирний житловий будинок зі 195-и вузлом комерційного обліку холодного водопостачання (0,5 %). Прилади обліку не закуповуються.
           Оптимізована схема водопостачання м. Первомайський затверджена рішенням 70 сесії Первомайської міської ради 6 скликання від 09 квітня 2015 року № 1180-70/6.
2.3. Дорожнє господарство.
          Територія міста становить 30,8 км2. Протяжність мережі автомобільних доріг загального користування в м. Первомайський – 53,631 км. Загальна площа  – 375,402 тис.м2 з них 22,8 км (42,5%) – освітлені дороги. Загальна кількість світлоточок становить 825 шт. Площа пішохідних тротуарів складає 66,822 тис.м2. Понад 80% доріг міста побудовані 35 років тому. За цей час зросли осьові навантаження автотранспортних засобів, різко збільшилася інтенсивність руху, знос проїжджої  частини доріг збільшився у 8-9 разів. Тонкошарові дорожні покриття не витримують навантажень автомобілів великої вантажопідйомності. З причини недостатнього фінансування не витримуються міжремонтні терміни. За останні роки фінансування з бюджетів всіх рівнів становить від 2,8 до 10% від щорічної потреби на ремонт доріг, згідно існуючих нормативів, без урахування коштів на засоби регулювання дорожнього руху.  
3. Мета програми.
          Метою Програми є метою створення організаційних, матеріально-економічних засад системного виконання робіт і заходів  пов'язаних з підтриманням, відновленням або поліпшенням експлуатаційних показників та стану інженерної інфраструктури міста, (в тому числі споруд і мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, доріг і тротуарів, зовнішнього освітлення), поліпшення надання комунальних послуг, підвищення безпеки дорожнього руху в м. Первомайський та запобігання подальшому руйнуванню покриття автомобільних доріг та тротуарів. 
4. Фінансове забезпечення.

         Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів державного, обласного, місцевого бюджетів відповідно до їх реальних можливостей, власних коштів підприємств, а також інших джерел не заборонених законодавством. 

5. Завдання Програми та очікувані результати.

         Основними завданнями Програми є виконання робіт і заходів  пов'язаних з підтриманням, відновленням або поліпшенням експлуатаційних показників та стану інженерної інфраструктури міста, (в тому числі споруд і мереж теплопостачання, водопостачання, водовідведення, доріг і тротуарів, зовнішнього освітлення), шляхом їх будівництва, реконструкції,  ремонту або технічного переоснащення. Виконання Програми дасть змогу забезпечити: стале безаварійне функціонування інженерної інфраструктури міста, поліпшення надання комунальних послуг, підвищення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності на вулично-дорожній мережі міста, запобігання подальшому руйнуванню покриття автомобільних доріг та вулиць міста, створення умов, що сприяють забезпеченню комфортного та безпечного руху транспортних засобів й пішоходів.
